



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS DE CHAPECÓ
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO

EDITAIS Nº 001/2021 e 002/2021

TERMO ADITIVO Nº 2

O Prefeito Municipal de Águas de Chapecó, Estado de Santa Catarina, Sr. Leonir Antonio Hentges, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, no Edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação por prazo determinado- Editais 001/2021 e 002/2021, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

3.1. Para contagem de tempo de serviço, será considerado como data fim, 31/01/2020.

2. Leia-sê:

Para contagem de tempo de serviço, será considerado como data fim 31/12/2020.

3. Ficam mantidas as demais disposições constantes no Edital.

Águas de Chapecó, 15 de Abril de 2021.

LEONIR ANTONIO HENTGES